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Shakespeare´s Day po piatykrát 
 

Súkromná stredná umelecká škola v Žiline sa v školskom 
roku 2017/2018 opäť podieľala na príprave a organizácii 
podujatia Shakespeare's Day. Tentoraz sme dňa 26. 04. 
2018 zorganizovali  okresné kolo tejto súťaže. Hlavným 
sponzorom bolo vydavateľstvo Oxford University Press, 
ktoré poskytlo hodnotné knihy ako vecné ceny. Súťažné 
kategórie zostali rovnaké ako v minulosti:  
 
1. Recitácia textu (poézia, próza) po anglicky píšuceho 
autora,  
2. Dramatizácia, inscenácia anglicky písaného textu, 
3. Interpretácia piesne v angličtine,  
4. Interpretácia vlastnej po anglicky napísanej tvorby. 
 
Súťažilo sa aj v dvoch výtvarných kategóriách: 
1. Komiks v angličtine,  
2. Plagát na umelecké dielo (film, kniha, divadelná hra) s 
originálom v angličtine. 
 
Okresného kola sa zúčastnilo 64 žiakov z 10 stredných 
škôl (Gymnázium bilingválne, T. Ružičku 3, Žilina, 
Gymnázium, Varšavská cesta 1, Žilina, Gymnázium Sv. 
Františka z Assisi, J. M. Hurbana 44, Žilina, Gymnázium, 
Javorová 5, Rajec, Obchodná akadémia Sv. Tomáša 

Akvinského, Vysokoškolákov 13, Žilina, Obchodná akadémia, Veľká okružná 32, Žilina, Stredná zdravotnícka 
škola, Hlboká cesta 23, Žilina, Stredná odborná škola stavebná, Tulipánová 2, Žilina, Súkromná stredná 
odborná škola Pro Scholaris, Jarná 13, Žilina a Súkromná stredná umelecká škola, Hálkova 2968/22, Žilina). 
 
Prednes a spev hodnotila porota, ktorej predsedala Sara Worsfold, absolventka Northwest Missouri State 
University (USA), ktorá v rámci Fulbrightovho štipendia pôsobí v Obchodnej akadémii v Žiline. Ďalšou 
členkou poroty bola Mgr. Janka Mládenková z Gymnázia bilingválneho v Žiline a tretím členom bol Roger 
Heyes, ktorý je absolventom Edinburgh University  (UK) a pôsobí v Žiline ako prekladateľ a tlmočník.  
 
Výtvarnícka porota na čele s Mgr. Janou Hrabovskou a v zložení akad. maliar Peter Pisár a akad. maliar 
Stanislav Lajda, hodnotila  prihlásené práce v kategóriách plagát a komiks.  
 
Okresné kolo Shakespeare´s Day sa uskutočnilo v priestoroch Stanice Žilina - Záriečie. Podľa vyjadrenia 
porotcov mali vystúpenia vysokú úroveň, čo pre nich znamenalo hlboký umelecký zážitok. 
 
V „kráľovskej“ kategórii recitácia anglického textu zvíťazila Henrieta Obertová z Obchodnej akadémie Sv. 
Tomáša Akvinského v Žiline s precítenou interpretáciou básne Colored Water. Na druhom mieste sa 
umiestnila Barbora Horehájová z Gymnázia, Varšavská cesta 1, Žilina s básňou Home. Na treťom mieste 
skončil Dominik Krupka z Gymnázia sv. Františka z Assisi v Žiline s básňou Charlesa  Dickensa „Song of the 
Wreck“. 
 
Skutočným umeleckým zážitkom bola interpretácia piesní v angličtine. Nakoniec zvíťazil duet Adriany 
Moravčíkovej a Michala Gabriela Mušku z Gymnázia bilingválneho v Žiline, ktorí pôsobivo zaspievali 
klasiku od Elvisa Presleyho „Can´t help Falling in Love“. Na druhom mieste skončila talentovaná Petra 
Majtánová z tej istej školy s piesňou „Wicked Game“ od amerického speváka Chrisa Isaaka. No a na treťom 
mieste skončila naša nominantka Karin Trabelssieová s piesňou „Six Feet Under“ od Billie Eilish. 
Congratulations!!! Porota to mala naozaj ťažké. Pri niektorých piesňach divákom naskakovala husia koža.  
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Pozoruhodné herecké výkony predviedli aj súťažiaci v kategórii dramatizácia/inscenácia. Zvíťazili Judita 
Hana Konečná a Samuel Hromo z Gymnázia, Varšavská cesta 1, Žilina, ktorí zahrali scénku o zapredaní duše 
„Soul Bargain“. Druhý bol Filip Štrba (Gymnázium bilingválne v Žiline) s presvedčivým a precíteným 
prednesom „Fault in Our Stars“. Tretia bola Natália Juríčková z Obchodnej akadémie Sv. Tomáša 
Akvinského v Žiline s dramatizáciou básne „Hands“. 
 
Vo vlastnej tvorbe sa stretli súťažiaci, ktorí spievali  a recitovali vlastné piesne alebo básne. Zvíťazila 
Martina Sartorisová z Obchodnej akadémie, Veľká okružná 32, Žilina, ktorá presvedčilo predniesla vlastnú 
báseň „I´m Going to Take Care of Things“. Na druhom mieste sa umiestnila Lea Samko z tej istej školy s 
vlastnou básňou !Falling for Each Other“ a tretia bola Lucia Hodás-Pauer z Gymnázia bilingválneho v Žiline s 
básňou „Love“. 
 
Vo výtvarnej časti sa súťažilo v dvoch kategóriách: plagát a komiks. Naši študenti sa zapojili do súťaže 
masívnejšie ako v minulom roku a zaslúžene vyhrali v oboch kategóriách. Tešíme sa z každého výtvarného 
príspevku v tejto súťaži, lebo nám dáva možnosť porovnania tvorivého potenciálu mladej generácie žiakov v 
našom meste. Veríme, že zdravá súťaživosť pritiahne aj ostatné školy do ďalších ročníkov súťaže 
Shakespeare's  Day a zároveň to bude príležitosť pre vzájomnú konfrontáciu a ďalšie príjemné stretnutia. 
Najlepší plagát vytvoril náš žiak Filip Lapšanský. Na ďalších miestach skončili Gabriela Mišutková (rovnako 
naša žiačka) a Margaréta Camberová (Gymnázium bilingválne v Žiline). 
 
V kategórii komiks zvíťazil náš žiak prvého ročníka Bohuslav Argaláš. Bohuš je naozaj dobrý, keďže vyhral aj 
česko-slovenskú komiksovú súťaž a zúčastnil sa komiksového festivalu vo Francúzsku. Druhý bol Tomáš 
Paulen z Gymnázia, Varšavská cesta 1, Žilina (druhé miesto obsadil aj  minulý rok na mestskom kole 
Shakespeare´s Day). Tretí boli naši druháci Tobias Rúčka a Viliam Mrázik. 
 
Celým predpoludním sprevádzali Katarína Mária Vajani a Kristína Záborská z II.A a dokumentovali ho Tomáš 
Beliančín zo IV.B a Monika Brázdiková z II.B. Šarmantnými hosteskami boli Ema Barancová a Sabina 
Drobníková (II.B), ako aj a Katarína Tomašcová a Rebeka Šuveríková z II.A.  Techniku obsluhovali Alex Borák 
a Viliam Mrázik (II.B). Všetci to zvládli výborne. Ďakujeme!!! 
 
Ďakujeme aj pánovi riaditeľovi Ing. Václavovi Dostálkovi, ktorý s prehľadom zabezpečil ceny, občerstvenie, 
transport a všetky ostatné organizačné veci. 
 
Z nápadu sa stala veľmi pekná tradícia. Takže dovidenia opäť o rok! 
 
Mgr. Viera Sebínová a Mgr. Jana Hrabovská 
 


